



2022年7月12日

株式会社アプラス 株式会社プラウド

アプラス、お手頃中古車専門店プラウドとの 提携クレジットカード「PROUD card lを発行開始!

新生銀行グループの株式会社アプラス(東京本部:東京都中央区、代表取締役社長:嶋田 貴之、以下「アプラス」)は、お手頃中古車専門店を手掛ける株式会社プラウド(本社:静岡県三島市、代表取締役:富田 久由、以下「プラウド」)と提携して、2022 年 7 月 13 日から提携クレジットカード「PROUD card」の発行を開始いたします。

中古車販売店プラウドは、2007 年 1 月の設立以来、「お手頃価格の中古車販売」をコンセプトに「お手頃車」と銘打って、皆さまが安心して乗ることのできる中古車のご購入をお手伝いしております。お手頃車をお探しの方は、ぜひ最寄りのプラウドまで足をお運び下さい。

■「PROUD card」を発行した背景

プラウドは 2007 年 1 月に設立、現在、全国 19 店舗を展開し、多くのお客さまにご愛顧いただいております。 プラウドのブランド・ステートメントである「お客様の"どうしよう"を"よかった"に変える」という想いを大切にしてきました。 より多くのお客さまの不安を取り除き「乗る安心」をお届けしたい、充実したカーライフをサポートしたいという想いから、「PROUD card」の発行を決定いたしました。

■「PROUD card」の特長

1. オトクな3つの「無料」特典!

「PROUD card」ご利用のお客さまには、「オイル交換無料」「手洗い洗車無料」「代車貸し出し無料」の特典をお付けいたします。

2. 「縦型」デザイン採用、カード裏面にカード情報を集約

クレジットカードをご利用の際、お客さまによる IC チップ対応型クレジット決済端末への差込み決済を行うことが多くなったことから、スタイリッシュな「縦型」デザインを採用しました。また、会員氏名、クレジットカード番号、有効期限、セキュリティーコードをカード表面ではなく、全て裏面に集約しました。店頭でのご利用でも個人情報を他者に見られることなく、安心してカードショッピングをお楽しみいただけます。

3. オートクレジットご利用特典

アプラスのオートクレジットご利用時に、「PROUD card」を同時にお申込みいただくと、オートクレジット残金×0.5%相当のアプラスポイントを、発行された「PROUD card」にプレゼントいたします。

【カード概要】

カード名称	PROUD card
カードデザイン	
	株式会社アプラス MOS70-008-789(東京03-6819-8870 大阪06-6368-7254) このカー性範囲された方はアプラスに定義化だ的・、(博育量量) Blook Jonate Hallantis Authorical Asset Pack Pill. LIS. ご覧名・AUTHORIZED SIGNATURE Not Valid Unless Signed 最近の近いカードは最初できません。 「このカードは、最初解析を発売した、自然整合機・事のよりを含成しません。」 「ロップラスが形成機関状态のあった場合は大きに、で成れてきません。」 「ロップラスが形成機関状态のあった場合は大きに、で成れてきません。」 「ロップラスが形成機関状态のあった場合は大きに、で成れてきません。 「ロップラスが形成機関状态のあった場合は大きに、で成れてきません。」 「Att 大き は では おりん。 「Att 大き は では は いりん。 「Att 大き は では は いりん。 「Att 大き は いりん。
カードブランド	Mastercard
年会費	初年度無料
	2年目以降 550円(税込) ※年に1円以上のご利用で翌年無料
会員特典	「オイル交換無料」「手洗い洗車無料」「代車貸し出し無料」
ポイントサービス	アプラスポイント
	毎月のカードショッピングご利用金額合計 200 円(税込)につき 1 ポイント(1 円相当)を付与
カードご利用特典	ご入会月を含む4ヶ月間に合計3万円(税込)以上のご利用で、アプラスポイント2,000ポ
	イント(2,000 円相当)を付与
オートクレジット	アプラスのオートクレジットご利用時に、「PROUD card」を同時にお申込みいただくと、オートクレ
ご利用特典	ジット残金×0.5%相当のアプラスポイントを、発行された「PROUD card」に付与
	※ワンライティングカードのみの特典です
ご入会特典	新規ご入会時に、アプラスポイント 1,000 ポイント(1,000 円相当)を付与
	※テイクワンカードのみの特典です
お申込み	PROUD 各店まで

[※]クレジットカードの発行及びキャッシング機能付与には所定の審査があります。

以上

【株式会社アプラスについて】

アプラスは、新生銀行グループが展開する消費者向けファイナンスにおける主要な子会社で、カード事業、ショッピングクレジット事業、ペイメント事業などを展開しております。アプラスでは、お客さまに求められる企業であり続けるため、SBI グループの一員

[※]カードキャッシング、明細書発行手数料、カード再発行手数料、ATM 手数料、一部特定のお取引についてはポイント加算の対象外となります。

として「顧客中心主義」の徹底を図るとともに、新生銀行グループの中期ビジョン実現に向けた基本戦略として、グループ内外の価値共創の追求、強みの深化とテクノロジーの活用による顧客利便性の高いサービスの提供、事業を通じたサステナビリティの実現に取り組むことで、さらなる成長を目指しております。

サービスサイト: https://www.aplus.co.jp

会 社 名	株式会社アプラス
代 表 者	代表取締役社長 嶋田 貴之
所 在 地	(東京本部)東京都中央区日本橋室町二丁目4番3号 日本橋室町野村ビル
事業内容	ショッピングクレジット事業、カード事業、ペイメント事業
設 立	2009年4月 ※創業 1956年10月

【株式会社プラウド について】

中古車を購入することはとても不安なこと。私たちはその不安を取り除くことを一番大切に考えています。プラウドだからできることがあります。それは"誠実なおもてなし"でお客様に寄り添うこと。正しい情報と丁寧な仕事は「乗る安心」をご提供いたします。そして、私たちは売って終わりにはいたしません。購入後の様々なサポートを通じて長くお客様のカーライフを支えるパートナーを目指しています。クルマを通じて豊かな体験があふれることが私たちの喜びです。

サービスサイト: https://www.otegorosha.com/

会 社 名	株式会社プラウド
代 表 者	代表取締役 富田 久由
所 在 地	静岡県三島市八反畑 107-1
事業内容	中古車業者販売、中古車小売販売、中古車オークション、レンタカー事業、ベーカリー事業、保
	険事業、福祉事業 他
設 立	2007年1月

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社アプラス 総合管理部(企業戦略)

Aplus_PR@mail.aplus.co.jp

株式会社プラウド

担当者:店舗事業部 広報担当 富田

電話:055-960-9913

メール: t-tomita@proud-szk.jp

営業時間:10:00~19:00